
 1 

ÚRAD PRE REGULÁCIU SIEŤOVÝCH ODVETVÍ 
Bajkalská 27, P.O.BOX 12, 820 07 Bratislava 27 

 

 

 

R O Z H O D N U T I E 
 

 

Číslo: 0117/2015/K - ZK             Bratislava  02. 06. 2015 

Č. sp.: 2554-2015-BA 

 

 

Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, odbor kontroly, ako vecne príslušný správny orgán podľa 
§ 9 ods. 1 písm. c) bod 3. v spojení s § 36 ods. 9 zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových 
odvetviach v znení neskorších predpisov, týmto podľa § 30 ods. 1 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. 
o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov 
 
 

zastavuje 
 
 
 

správne konanie vo veci uloženia pokuty za porušenie povinností vyplývajúcich zo zákona  
č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení neskorších predpisov voči účastníkovi 
konania EnergyTech, s.r.o., Dolné Rudiny 3, 010 01 Žilina, IČO: 44 772 645. 

 

 

Odôvodnenie: 

Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, odbor kontroly, (ďalej len „úrad”) oznámil listom  
č. 16085/2015/BA zo dňa 29. 04. 2015 spoločnosti EnergyTech, s.r.o., Dolné Rudiny 3, 010 01 Žilina, 
IČO: 44 772 645 (ďalej len „EnergyTech, s.r.o.”), ako účastníkovi správneho konania, že dňom 
doručenia listu je podľa § 18 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení 
neskorších predpisov (ďalej len „správny poriadok”) začaté konanie vo veci uloženia pokuty  
za porušenie povinností podľa § 29 ods. 1 písm. o) zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových 
odvetviach v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 250/2012 Z. z.”) a podľa § 29 ods. 1  
písm. b) zákona č. 250/2012 Z. z. 

Kontrolou plnenia povinností prevádzkovateľov distribučných sústav voči prevádzkovateľovi 
prenosovej sústavy, ustanovených v § 19 vyhlášky č. 24/2013 Z. z., ktorou sa ustanovujú pravidlá 
 pre fungovanie vnútorného trhu s elektrinou a pravidlá pre fungovaniu vnútorného trhu s plynom 
v znení neskorších predpisov (ďalej len „vyhláška č. 24/2013 Z. z.”) a podľa časti 7 Poskytovanie údajov 
účastníkmi trhu Prevádzkového poriadku prevádzkovateľa prenosovej sústavy spoločnosti Slovenská 
elektrizačná prenosová sústava, a.s., Mlynské nivy 59/A, 824 84 Bratislava, IČO: 36 445 461 (ďalej len 
„prevádzkovateľ prenosovej sústavy”) schváleného rozhodnutím úradu č. 0058/2014/E-PP zo dňa  
12. 12. 2014 (ďalej len „prevádzkový poriadok”) bolo zistené, že spoločnosť EnergyTech, s.r.o., si svoje 
povinnosti ustanovené v § 19 vyhlášky č. 24/2013 Z. z. a podľa časti 7 prevádzkového poriadku voči 
prevádzkovateľovi prenosovej sústavy nesplnila, čím porušila povinnosť ustanovenú v § 29 ods. 1  
písm. o) zákona č. 250/2012 Z. z. a v  § 29 ods. 1 písm. b) zákona č. 250/2012 Z. z.  
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Podľa § 29 ods. 1 písm. o) zákona č. 250/2012 Z. z. regulovaný subjekt je okrem ďalších povinností 
ustanovených v tomto zákone povinný dodržiavať pravidlá trhu. Podľa § 19 vyhlášky č. 24/2013 Z. z.  
je prevádzkovateľ distribučnej sústavy povinný plniť si ustanovené povinnosti voči prevádzkovateľovi 
prenosovej sústavy. 

Podľa časti 7 prevádzkového poriadku prevádzkovateľa prenosovej sústavy účastník trhu pred 
začatím odovzdávania údajov požiada prevádzkovateľa prenosovej sústavy o zaregistrovanie  
do systému na zber údajov zaslaním vyplneného registračného formulára.  

V priebehu správneho konania sa spoločnosť EnergyTech, s.r.o. vyjadrila listom zo dňa  
05. 05. 2015, v ktorom uviedla, že na základe zmluvy uzatvorenej so spoločnosťou Stredoslovenská 
energetika – Distribúcia, a.s., Pri Rajčianke 2927/8, 010 47 Žilina, zo dňa 15. 11. 2012, prenajala 
miestnu distribučnú sústavu a uvedené povinnosti si tak plní nájomca.  

Správny orgán v priebehu správneho konania preskúmal skutočnosti uvedené vo vyjadrení 
spoločnosti EnergyTech, s.r.o. a dospel k záveru, že spoločnosť EnergyTech, s.r.o. sa správneho 
deliktu podľa § 36 ods. 1 písm. af) zákona č. 250/2012 Z. z. a podľa § 36 ods. 1 písm. p) zákona  
č. 250/2012 Z. z. nemohla dopustiť, nie je prevádzkovateľom distribučnej sústavy, na ktorého sa 
uvedené povinnosti vzťahujú.  

Po zhodnotení uvedených skutočností má správny orgán za to, že k spáchaniu správnych 
deliktov, tak ako boli právne kvalifikované v oznámení o začatí správneho konania, nedošlo, z dôvodu 
neexistencie porušenia zákona č. 250/2012 Z. z., a preto rozhodol tak, ako je uvedené vo výroku 
rozhodnutia, že konanie podľa § 30 ods. 1 písm. h) správneho poriadku voči spoločnosti  
EnergyTech, s.r.o. zastavuje. 

 

 

Poučenie:  

Podľa § 30 ods. 2 správneho poriadku proti rozhodnutiu o zastavení konania sa nemožno 
odvolať. 

 

 

 

Ing. Anna Dobrovodská 

            riaditeľka odboru kontroly 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rozhodnutie sa doručí: EnergyTech, s.r.o., Dolné Rudiny 3, 010 01 Žilina 


